TONOI ANA EKATOZTO BYOIZEQZ

Eivai to Bépog o tOvoug mov mpénet va tpootebel (1 va apapebel) oto mAoio yia vo avéndel
(M va ehattwbel) T0 POHOIOUE TOL KATA o LOVADOL P KOVC.

Q¢ povada g dapopag Tov fudicpdtov ypnoyonoteitor to EKATOXTO ko INTXA.
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[Ip6cBeto Papoc = avénon dvwong = adénon 0yKov vedimv = avénon Pubicpatog

[Ip6cBetn dvmwon = Papog tov TpodcheTov VEPOL TOL eKTOTILETON

[1p6cBeTo vePH £xel GyKO TOV OYKO TNG EMPAVELNG A Kol TAY0G TNV TpocHetn Pudion.

Av 1 BvOion ov wpokaAcitar givar 1 cm = ﬁ m , toTE 01 TOVOL aVA EKOTOOTO Elvo :
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TIFICI — A . . EI'KSIKlfW 'j 0f = ——o, 1,025
100 Bapos = =75

Omov A (m? ), ek Papog Odhaccag = 1,025 (t/ m’)

Av 1 Bo0ion mov wpokalreiton ivor 1 ivtoo = é ft , t6te 01 TOVOL avd ivtoo givor :
T.P.l A : 1 2
2 35 420

Omov A (ft?), ewdikd Papog Bdhacoag = %( t/ft?)



' to YAVKO vEPO 16YVOVY OVTIGTOLYd. :

ANAhoon @ 6T0 YAVKO vEPO oL TOVOL ava povado BuBicsmc sivar MyoTepol.
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